

भैरव कनिष्ठ महाविद्यालय का 32 वां स्थापना दिवस धूमधाम से मना

ड्राव्वा 9 फरवरी (समूह) ड्राव्वा ब्लॉक मुख्यालय स्थित भैरव कनिष्ठ महाविद्यालय में गत दिवस 32 वां वार्षिक उत्सव धूमधाम से मनाया गया। इस अवसर पर भैरव कनिष्ठ महाविद्यालय के अध्यक्ष राशोक रिपटी की अध्यक्षता में आयोजित उत्सव कार्यक्रम में ड्राव्वा के विभागीय तथा भैरव कनिष्ठ महाविद्यालय संघान कमेटी के अध्यक्ष भुवनेश्वर माड़ी मुख्यालय अध्यक्ष वरिष्ठ अधिकारी सुभाष चंद्र मिश्र मुख्य वक्ता एवं जगदलपुर महापौर, ब्लॉक अध्यक्ष बंशीधर माड़ी, सांख्य प्रशिक्षण अधिकारी, आभारदाय, विभागीय प्रशिक्षण अधिकारी, सहायक प्रशिक्षण अधिकारी, प्रसाद नारायण तथा प्राध्यापक गिरिश मोहन दास सम्मानित अतिथि के रूप में उपस्थित थे।

भारत इनकम गारंटी देने वाला विश्व का पहला देश होगा

हर गरीब को आमदनी की गारंटी देगी कांग्रेस

भारत इनकम गारंटी देने वाला विश्व का पहला देश होगा। हर गरीब को आमदनी की गारंटी देगी कांग्रेस।

से हजारों की संख्या में किसान पहुंचे थे। गांधी ने कहा कि किसानों को शक्ति देने के लिए किसानों को शक्ति देने के लिए किसानों को शक्ति देने के लिए...



सबको देने के लिए कृषि क्षेत्र को बढ़ावा देने के लिए कृषि क्षेत्र को बढ़ावा देने के लिए कृषि क्षेत्र को बढ़ावा देने के लिए...

जबागुड़ा में हालातीबॉल टूर्नामेंट संपन्न



ड्राव्वा 9 फरवरी (समूह) ड्राव्वा ब्लॉक के जबागुड़ा पंचायत में गत दिवस युवा वार्डियों के द्वारा हालाती बॉल टूर्नामेंट आयोजित किया गया। टूर्नामेंट में युवा वार्डियों के अध्यक्ष पुरुष भगत, प्रसाद नारायण, उमेश खलीवाल का शुभारंभ किया गया। टूर्नामेंट में युवा वार्डियों के अध्यक्ष पुरुष भगत, प्रसाद नारायण, उमेश खलीवाल का शुभारंभ किया गया।

बच्चों की जान बचाने हेतु 200 लोगों ने किया रक्तदान

वैश्य महासम्मेलन द्वारा आयोजित रक्तदान शिविर में धैर्यपूर्वक बच्चों के लिए रक्तदान किया गया।

ड्राव्वा 9 फरवरी (ए) जगदलपुर में आयोजित रक्तदान शिविर में 200 लोगों ने रक्तदान किया। शिविर में युवा वार्डियों के अध्यक्ष पुरुष भगत, प्रसाद नारायण, उमेश खलीवाल का शुभारंभ किया गया।

दृष्टिबाधित दिव्यांगों ने किया पीईबी का घेराव

मांगों से संबंधित जापान पीईबी के अधिकारियों को सौंपा

ड्राव्वा 9 फरवरी (ए) प्रोफेशनल एग्जामिनेशन बोर्ड, पीईबी द्वारा आयोजित किया जाने वाला ऑनलाइन परीक्षाओं में दृष्टिबाधित दिव्यांगों को होने वाली समस्याओं को लेकर पीईबी का घेराव कर नारेबाजी की गई। दृष्टिबाधित दिव्यांगों ने अपनी मांगों को लेकर रेली निकाली एवं पीईबी के अधिकारियों को जापन भी सौंपा। राष्ट्रीय दृष्टिहीन संघ मंत्र के वैक्तर तले आंदोलन करने वाले दिव्यांगों को प्रमुख मांगों में शिक्षक पात्रता परीक्षा में होने वाली परेशानी से उन्हें निजात दिलाई जाए। उनका कहना है कि शिक्षक पात्रता परीक्षा में 1 सहायक लेखक की अनुपस्थिति से मिलने के कारण छूट जाएं 16

सिंध प्रांत के अल्पसंख्यक हिन्दू सिंधी समाज के मंदिर पर हमले की घटना को लेकर दिया ज्ञापन

ड्राव्वा 9 फरवरी (ए) सिंधु सेना द्वारा कलेक्टर कार्यालय में एडिक्विटेशन को माननीय रामनाथ कोविंद जी राष्ट्रपति भारत माननीय नरेंद्र मोदी जी परधानमंत्री भारत श्रीमती सुप्रिया सुखा जी भारत सरकार, पाकिस्तान के सिंध प्रांत के खैरपुर जिले में कलबर शहर में गत दिनों अज्ञात अत्याचारियों द्वारा अल्पसंख्यक सिंधी हिन्दू मंदिर में हमला एवं हिन्दुओं के ग्रंथों को जला दिया गया। पूर्व में भी सिंध प्रांत के लाहौराबा स्थित हिन्दू मंदिर पर तोड़ फेंक व आगजनी की घटना हुई है। सिंधु सेना के अत्याचारों को जेलना पड़ता है लेकिन यह मंदिरों पर हमला कर एवं ग्रंथों को जलकर उनकी आस्था ही नहीं संपूर्ण भारत के



हिन्दुओं, सिंधियों को भावनाओं के साथ छिन्नकार किया जा रहा है। सिंधु सेना के अत्याचारों को जेलना पड़ता है लेकिन यह मंदिरों पर हमला कर एवं ग्रंथों को जलकर उनकी आस्था ही नहीं संपूर्ण भारत के

प्रदेश में दौड़ रही 108 एंबुलेंस की हालत ठीक नहीं

ड्राव्वा 9 फरवरी (ए) आकांक्षिक चिकित्सा सेवा उल्लंघन करने प्रदेश भर में दौड़ रही 108 एंबुलेंस की हालत खराब चल रही है। इस एंबुलेंस सेवा में मरीजों को जितनी बचाने वाले जरूरी उपकरण भी नहीं हैं। आकांक्षिक चिकित्सा सेवा उल्लंघन कर रहे हैं। इस एंबुलेंस सेवा में मरीजों को जितनी बचाने वाले जरूरी उपकरण भी नहीं हैं।



रुकुकोमीटर काम नहीं कर रहा था। दौड़ते में 108 एंबुलेंस में बीपी आपरेटर, पल्स आक्समीटर, थर्मामीटर, रुकुकोमीटर काम नहीं कर रहा था। दौड़ते में 108 एंबुलेंस के ड्राइवर ने निरीक्षण कराया है तो हम काम दिला। अतीवारीयों में 108 एंबुलेंस में पेटवैक बोटलेटर, फ्लोर आक्समीटर, मेट्री पैरामीटर नहीं था। हटा में एक एंबुलेंस में रुकुकोमीटर व एक में पल्स आक्समीटर नहीं था। सीटों में 108 एंबुलेंस वाहन में सफाई नहीं मिलती। हटा में मोबाइल फोन कनेक्ट यूनिट में एलसीडी व आडियो काम नहीं कर रहे थे। छत्रपुर में 108 एंबुलेंस में डिजिटल थर्मामीटर व सफाई विभाग नहीं मिले। माल्दु ही कि प्रदेश में 108 एंबुलेंस, जन्नी सेवा व मोबाइल मेडिकल केंद्र संचालन जोड़कर चल रही है। बालों में मिली कर्मियों को लेकर जोड़कर चलने को प्रोजेक्ट हेड ने चुप्पी साध ली।

विश्वविद्यालय से संबद्धता के लिये अंतिम तिथि 10 फरवरी

ड्राव्वा 9 फरवरी (ए) रक्षाधिक सत्र 2019-20 के लिये नवीन निजी महाविद्यालयों को संयोजित करने के लिये अंतिम तिथि 10 फरवरी 2019 तक तय किया जा सकता है। शायम दत्त आजी के मान्य प्रकरणों को संयोजित विश्वविद्यालय से संबद्धता के लिये अंतिम तिथि 10 फरवरी 2019 तक तय किया जा सकता है।

शिवराज ने राफेल पर हमलावर कांग्रेस को दिया जवाब

ड्राव्वा 9 फरवरी (ए) राफेल करार में भ्रष्टाचार के मुद्दे पर केंद्र सरकार पर लगातार हमलावर रहने वाले कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी और अन्य कांग्रेस नेताओं पर निशाना साधते हुए भाजपा अध्यक्ष और मध्यप्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा कि वे तथ्यहीन आरोप से जनाता को गुमराह करने की कोशिश कर रहे हैं। शिवराज सिंह चौहान ने ट्वीट करके राहुल गांधी समेत विपक्ष के उन तमाम नेताओं पर निशाना साधते हुए जो राफेल करार के मुद्दे पर लगातार मोदी सरकार पर आरोप लगा रहे हैं। एक ट्वीट में शिवराज ने लिखा है। राफेल करार के मुद्दे पर निशाना साधते हुए जो राफेल करार के मुद्दे पर लगातार मोदी सरकार पर आरोप लगा रहे हैं।

बातें कम और काम ज्यादा करती है कांग्रेस

गांधी परिवार का जीवन राष्ट्रसेवा में समर्पित राहुल गांधी पूरे देश का भरोसा हैं, विष्णु विश्वकर्मा ड्राव्वा 9 फरवरी (ए) जगदलपुर की अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जगदलपुर राहुल गांधी जी के भाषण आमजन के अवसर पर मध्य प्रदेश कांग्रेस कमेटी के महासचिव एवं पूर्व जिला पंचायत सदस्य विष्णु विश्वकर्मा के नेतृत्व में लगभग 250 दोपहरिया तथा वार पहिया वाहनों से सैकड़ों कार्यकर्ता आभार सभा में जंजूरी मेदान पहुंचे। इस अवसर पर विष्णु विश्वकर्मा ने युवाओं से कहा कि गांधी परिवार राष्ट्रसेवा के भाव से सदा अंतर्गत रहें हैं। जंजूरी मेदान के ठीक राहुल गांधी जी के रूप में

देशवासियों को उम्मीदों की किरण दिखाई देती है।

आभार सभा से पहले विष्णु विश्वकर्मा ने अपने निवास पर सैकड़ों युवाओं से संवाद किया और आमजन के बीच में कमलालय की जंजूरी मेदान पर कार्यक्रम का विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं की जानकारी 17 फरवरी से पर तक पहुंचाने की प्रतिवद्धता व्यक्त की। अंतर्गत के दौरान ग्रामीण क्षेत्रों में ग्राम स्तर पर युवाओं की टोलियां बनाकर उन्हें योजनाओं और योजनाओं से प्राप्त होने वाले लाभ से उन्हें विद्यमान पर पूर्ण जानकारी उपलब्ध कराई जाएगी तत्पश्चात् युवा टोलियां अपने अपने क्षेत्रों में पर जाकर आमजन को योजनाओं की जानकारी तथा प्रजन करणें रह अभिवादन 17 फरवरी से परम होगा।



भाजपा छोड़ कांग्रेस में आए रामकृष्ण कुमरसिंह राजधानी भोपाल के जन्तूरी मेदान पर कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी से हाथ मिलाते हुए।